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ЗВЕРНЕННЯ 

до голови Львівської обласної державної адміністрації 

 

Шановний Максиме Зіновійовичу! 

 

Ми, депутати Трускавецької міської ради, стурбовані ситуацією що 

склалася на автодорозі О14-04-01 Дрогобич - Довголука. До виконавчого 

комітету  поступають численні звернення мешканців сіл Доброгостів та 

Уличне, щодо припинення робіт по ремонту автомобільної дороги О14-04-01 

Дрогобич - Довголука. 

Роботи на окремих ділянках були виконані у 2020 році, при цьому окремі 

питання виникають щодо якості проведених ремонтних робіт.  

Дана автодорога має велике значення не тільки для Трускавецької 

територіальної громади, але й для Дрогобицького регіону в цілому. Це 

найкоротше сполучення міста-курорту Трускавець та сусідніх міст 

Дрогобич, Стебник з міжнародною автодорогою Київ-Чоп.  

Окрім того, поблизу села Доброгостів Трускавецькою територіальною 

громадою заплановано проведення робіт по відновленню криївки, місць 

бойової слави та місця поховання воїнів УПА, серед яких є похресник 

провідника руху Степана Бандери . В найближчий час будуть створені нові 

туристичні маршрути історичними місцями, а єдиним шляхом сполучення з 

новими локаціями є  дорога О14-04-01 Дрогобич - Довголука.  

Станом на сьогодні, на окремих ділянках автомобільної дороги у 2020 

році знято асфальтобетонне покриття, відповідно на сьогодні покриття 

втратило міцність та  призвело до погіршення безпеки дорожнього руху, 

негативно вплинуло на роботу екстрених служб, громадського транспорту, а 

також на зростання соціальної напруги серед населення. 

Відповідно до додаткової угоди від 05.04.2021р. №5 до договору №130-

10/20 від 09.10.2020року на закупівлю послуг з поточного середнього 

ремонту автомобільної дороги загального користування О14-04-01 

Дрогобич-Довголука у 2021 році передбачено фінансування у розмірі 

20774,16тис.грн., що становить 16% від загальної вартості робіт.  

Враховуючи вищенаведене, Трускавецька міська рада звертається до Вас 

з проханням пришвидшити виконання робіт в поточному році та розглянути 

можливість виділення додаткових коштів з обласного та державного  

бюджетів для завершення робіт по ремонту  автомобільної догори О14-04-01 

Дрогобич - Довголука. 

 

Секретар міської ради    Наталія ПОНОМАРЕНКО 

 
 


